

Всероссийский педагогический журнал «Современный урок»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)
ISSN: 2713-282X, УДК 371.321.1(051), ББК 74.202.701, авторский знак С56
Регистрация в Роскомнадзоре СМЭЛ № ФС 77 - 65249 от 01.04.2016
125222, Москва, а/я 8, (925) 664-32-11, info@1urok.ru, www.1urok.ru

РЕЦЕНЗИЯ

На статью: Парящая птица.

Автор: Копейкина Светлана Александровна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы - проанализировать роль учителя для общества, так как становление педагога начинается с детства, продолжается в юности и окончательно формируется в интересной, творческой работе в школе.

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы заключается в том, что учитель выступает как хранитель и носитель многообразных общественных благ всего народа, его бытовых, культурных, нравственных, интеллектуальных и духовных ценностей.

Автор делится своим опытом и подходами к преподаванию, акцентируя внимание на важности развития критического мышления, сотрудничества и нравственных ценностей у учеников.

Автор использует разнообразные примеры и истории из своей практики, чтобы проиллюстрировать свои идеи и показать, как они работают на практике. Она также подчёркивает важность взаимодействия с родителями и совместной деятельности детей и родителей для гармоничного развития личности.

Статья написана доступным и понятным языком, что делает её интересной для широкого круга читателей, включая учителей, родителей и студентов педагогических специальностей.

Статья «Парящая птица» представляет собой ценный вклад в обсуждение проблем современного образования и воспитания, а также предлагает практические рекомендации для улучшения качества обучения и развития детей.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащённостью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает чёткая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

Заключение:

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Современный урок»

В. В. Кожин

01.08.2024

